BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - IRASBELI FORDULO, 2018. NOVEMBER 24.

MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

3.osztaly | 4.osztaly | 5. osztaly 6. osztaly | 7.osztaly | 8. osztaly
1. |B A CDE 1. |CD BE B 1.
2. |D D E 2. |ABCDE |ABCDE |B 2.
3. |AD C A 3. 1A C D 3.
4. | C ABCD ABD 4. |CDE ABCD ABC 4.
5. |BCD BCDE BC 5. | ABCDE |BE D 5.
6. |CDE CDE ABCD 6. |BC B C C 6.
7. |E ABC ABCE 7. | ABCE ABC ABCE 7.
8. | BC AD ABCDE 8. |ABC ABC ABDE 8.
9. |BCD ABCD ABCD 9. |ABCDE |ACE AB 9.
10. | ABCDE |ABCDE |ABCDE 10. | C B C B 10.
11. |ABC A AB 11. | BC CD CE 11.
12. |ABC ABCDE |E 12. |CD D ABC 12.
13. | BCD ACD CD 13. | ABC ABC ABC 13.
Max.| 187+16 pont | 193+16 pont | 193+16 pont | Max.| 194+16 pont | 189+16 pont | 183+16 pont | Max.

3. osztaly 14. feladat: Harom helyes megoldas a kovetkezo:

2+3+5+6+7+8+9=1-4-10 1+2+3+44+5+8+9+10=6-7 4+5+6+8+9+10=1-2-3-7
Barmely els6 két helyes megoldasért 5-5 pont, a harmadikként megtalalt megoldasért 6 pont jar. Hibas megoldasért
nem jar pontlevonas. Ha a csapat csak a két csoportot sorolja fel, de nem irjak le az ellendrzést, akkor esetenként 2-2
pontot le kell vonni. (Osszesen max. 16 pont.)

4. osztaly 14. feladat: Négyféle végeredményt kaphatunk, példaul a kdvetkezoképpen:

(1+2)-3+4=13 1+(2-3)+4=11 1+2-(3+4)=15 (1+2)-(3+4)=21
Minden kiilonbozd helyes megoldasért 4-4 pont jar. Minden hibasan kiszamitott miiveletsorért, illetve ugyanazon
végeredmény masodik és azutani eléfordulasaiért 2-2 pontot le kell vonni. (Osszesen max. 16 pont, az §sszpontszam
nem csokkenhet 0 ala.)

5. osztaly 14. feladat: Két helyes feldarabolast mutatnak a kovetkez6 abrak:
[ [

Minden kiilonbdz helyes abraért 8-8 pont jar. (Osszesen max. 16 pont.)

6. osztaly 14. feladat: Néhany lehetséges megoldas az egyes esetekben:
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Esetenként egy helyes megoldas pontozhatd, amelyre 4-4 pont jar. Ha tobb esetben ugyanaz az eredmény szerepel a

jobb oldalon, akkor azok koziil csak az elsére adhaté pont. (Osszesen max. 16 pont.)

7. osztaly 14. feladat: Egy-egy helyes darabolast mutatnak a kdvetkezo abrak:

Alakzatonként egy helyes megoldasért 8-8 pont jar. (Osszesen max. 16 pont.)

8. osztaly 14. feladat: Legyen a harom szam névekvé sorrendben a <b <c. Tudjuk, hogy a+b+c=10 és c—a=3
(1 pont). Ezt atalakitva c=a+3, amit a korabbi feltételekbe irva a<b<a+3 és a+b+a+3=10, vagyis
2a+b =7 adodik (3 pont). Ekkor 2a=7—b, tovabba az egyenlbtlenséget kétszerezve 2a<2b<2a+6 (3 pont). Ez
utobbit atalakitva 7—b<2b<7-b+6, vagyis 7-b<2b<13—-b (4 pont), ahonnan 7<3b<13 (3 pont), vagyis a

k6zépso szam értékére §< b< ? teljesiil (2 pont). (Osszesen max. 16 pont.)




